

株主様各位

2024年5月17日
木徳神糧株式会社

「第76期 株主通信」一部訂正のお知らせ

株主の皆様におかれましては、平素より格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。
2024年3月28日に発送いたしました「第76期 株主通信」の記載内容に一部誤りがございました。

謹んでお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正いたします。

記

【訂正箇所】9ページ「株主優待」●12月末現在の株主様

訂正前：200株以上 4,000円相当の米穀製品等

訂正後：200株以上 3,000円相当の米穀製品等

なお、当社ホームページのPDFファイルにつきましては訂正後のものを掲載しております。

以上